ylee8l [lacnopT m3genns

FORD Focus

(yHnBepcan) 2011-2019*

Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY)
NMOJIHOCTbKO ouMHKOBAHHOE, TUM «A»

* MoaxoanT Ha KoMriekTaumm ¢ 2011 no 2019 r.B.

ApTtukyn: FFO-11-991528.00

Komnnektayus:

A)Bont M10x1,25x40 - 4 wr.

B)bont M12x1,25x80 - 2 WwrT.

C)ranka M10x1,25 - 6 wr.

D)raka M12x1,25 -2 wr.

E)Lan6a 10 - 10 wrT.

F)LWanba 12 - 4 wr.

G)LWarnba 10 rpoBepHas -
8 wr.

H)LWLarn6a 12 rpoBepHas -
2 Wr.

l)banka TCY - 1 wr.

J)KpoHLWITENHbI NPaBbIf 1 NEBBIN - 2 LWUT.

L) KpOHLITENH pO3eTKM - 1 WT.

)
)
K)3aknagHas getanb - 2 WT.
)
M)Kptok TMn A -1 wr.

Knacc npoyHocTtn meTtn3oBs: bont - 8.8, laiika - 8

Tpebyemble MHCTPYMEHTbI:

1) KtoY poXKKOBbIN Ha 17 MM.

2) Kntod TpewoTka Ha 17 MM.

3) K/1to4 po>KKOBbIM Ha 19 MM.

4) KntoM TpeLoTka Ha 19 Mm.

5) YAANHUTENb K/H0Ya TPELLOTKN

b _#|C &

D & |E
()

TCY
FORD Focus

ApTUKYN D(kH)

H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

FFO-11-991528.00 9,4

75 1825 750/2000* 2000

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKu AoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - AONYCTMMan Macca NPULIENa No AaHHbIM aBTOMPOMU3BOANTENA (*ANA NprLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHas MACcca NPULIENA MO AaHHbIM npoussoguTens TCY.

Tpe6oBaHusA K yCTaHOBKE:

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B Cneuua. opre

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY U3/1€/11A CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOI
WHCTPyKuMei no ycTaHOoBKe;

- 3anpeLaeTca yCTaHaBAUBATL U3esine Ha Apyryto mapky
W Moaenb aBTomMobuns;

- 3anpeLwaeTcs YCTaHaBANBATL U3/ie/INe B MeCTa
He NpeAycMOTPeHHble AaHHON MHCTPYKLMeit No YCTaHOBKe;

-3anpewiaeTca noaBepraTh U3aesne CamoCcTonTeIbHbIM
nopaboTkam.

TexHuyeckne XapaKTepUCTUKK:

- THN Wapa «A»; TUN COBANHEHWS: WAPOBbI;

- AMaMeTP CUEeNHOro Wapa 50 MM.; Macca komniekTa 16,8 kr.;

- rabapuTHble pa3mepbl n3genuns 1215x777x274 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHMe BbICOTbI
He NPUMEHSAETCA B C1y4ae TPAHCMOPTHBIX CPE/ICTB NOBbIWEHHON
npoxogumocty (kateropuu G);

- MaKCUMasibHble YJlbl NOBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3fenna Ha TC
COCTAaBAAIOT: B FOPU3OHTAJIbHOI NAOCKOCTM + - 60 rpa.,
B BEPTUKANIbHOM NOCKOCTH + - 25 Fpajl.

MpocTpaHcTBeHHOE M o

pernameHTMpoBaHo npasunamn ESK OOH N255.

Mpyu ycTaHoBKe u3zienna Ha TC paccTosHMe OT LeHTPa WapoBoro
HAaKOHeYHMNKa [10 BEPTUKANIbHOI NJIOCKOCTH NPOXOAALLei Yepes
Hanbonee yaaneHHyH Ha3ap KPaiHIoK0 TOYKy aBTOMObUAA
COCTaBNAIET He MeHee 65 MM.

Tpe6oBaHus K 6e30nacHoM KCNAyaTaLuu:

- He BCTaBaTb Ha U3/lesne 1 He byKCMPOBaTL aBTO 3a M3aenue;

- He UCNOJIb30BaTh M3Ae/IMe B KaYecTse Onopbl A/ JOMKPATa;

- Kaxable 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATHL MOMEHT 3aTAXKN Pe3b60BbIX
coeaiMHeHui;

- Ha Heac$aIbTMPOBAHHOM NOKPbLITUM 33asiBAIEHHbIE
NpOM3BOANTESIEM N0KA3aTe M N0 ONYCTUMBIM Harpy3kam
COKPALLAIOTCA B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTb He bonee 30 Km/u;

- U3AeNMe He NPefiHa3HaYeHO /1Al YCTAHOBKM 6araxHbix
nnaTdopM C KpenneHnem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap.

CBUAETENBCTBO O I

JlaTta ynakoBkun

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 24 MecALA C AaTbl PO3HUYHOM MPOAAXH.
CoXpaHsIiTe NacrnopT U3Ae/IUA B TE4EHNE BCEro rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTAHOBKEe

Mepep HauaIOM YCTaHOBKM TpebyeTca AeMOHTUPOBATbL 3aaHMe GoHapw, 3aaHUIM 6amnep,
ycunuTenb 3agHero 6amnepa B COOTBETCBMM C MHCTPYKLMEN MO peMOHTY aBToMo6uns.
YctaHoBKY TCY peKoMeHAyeTCs NpOM3BOAUTDL C MOMOLLHUKOM!

LIAT 1.

YcTaHoOBWTe 3aK/1aiHble ieTaiv B TEXHOIOTNYeckme
0TBEPCTMSA JIOHXXEPOHA C NPaBOM U J1IEBOWN CTOPOHbI
aBTOMObHWIA TaKMM 06pa3oM, YTOObI MPUBApPHbIE
LUMMABLKN MPOLLJIN B COOTBETCBYIOLLME OTBEPCTHA
(kak nokasaHo Ha ¢oTo cnpasa).

y =
.f»_"f-"
=

<

LINWIbKYM 3aKNafHOM

NNAaCTUHDbI

LUATI 2.

CoBMeCTMTE OTBEPCTUSA B JIOHXXEPOHE W LUMNIbKN
3aK/1a[iHbIX AeTasieit C OTBEPCTUAMM BOKOBbIX
KPOHLUTENHOB 1 3adUKCUPYITE MNOIOXKEHME NP
nomoLum raek M10x1,25, wanb 10 n wanb rposep-
HbIX 10.

CoepunHeHMA He 3aTArMBaTh!

LUAT 3.

YCTaHOBUTE Ha MECTO YCUJIUTEb 33AHero 6amne-
Pa, 3aaHUIN 6amnep u 3agHue $poHapu aBToMobuAS.

YcraHoBuTe 6anky TCY Ha n1eBbli 1 NPaBbIi
KPOHLITENHbI. 3adUKCUPYINTE NONIOXEHNE bankuy,
ncnonb3ys Ans kpenneHna 6ontol M10x1,25x40,
Wwanbsl 10 rpoBepHble, Wanbbl 10 1 rankn M10x1,25.
3aTAHMTE BCE COeMHEHMA, OTPErYIMPOBAB NOJIOXKe-
Hune TCY oTHOCKUTEIbHO Ky30Ba aBToMobunA.

LUAT 4.

3aduKcMpyiTe NoNOXKEHME KPIOKa M NOAPA3eTHNKA,
COeANHMB NX OTBEPCTUS C OTBEPCTUSAMM HA KyLLIAX»
6anku 1 3akpenms nx 6ontammn M12x1,25x80,
wanbamm 12, wanbdamm 12 rpoBepHbIMK

M ramkammn M12x1,25.

YcTaHOBKa 3aBeplueHa.

Mpoun3BoANTE b FaPaHTUPYET COOTBETCTBME U3LENA XapaKTEPUCTMKAM, yKa3aHHbIM B NacropTe, B TEYEHNE rapaHTUHOMO
CPOKa, Npu cobtoaeHnn TpeboBaHNii MO YCTAHOBKE M 3KCNyaTaLmm.

TapaHTVA He PACMPOCTPAHAETCA HA CyYaK, KOraa AedekTbl BOHMKAM MO BUHE NOTPEOUTENS MW TPETLUX JINLL, B Pe3y/ibTaTe
HapyLLEeHNA NpaBW TPaHCMOPTMPOBKM, XPaHEHNS, MOHTaXa, IKCM/IyaTaluK, a Tak Xe BHeCEHNSA U3MEHeHWI 1 1opaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoAnTENb He HECET OTBETCTBEHHOCTY 33 HAHECEHNE yUJ,ep6a MMYLLIECTBY TPETbUX NTNL, B p€3Y/ibTaTe HENPaBUJIbHOro

XPaHEHNA N 3KCN1yaTalumn n3gennAa.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>kXKu

8 (800) 5552090

(3BOHOK No Poccum 6ecnnatHbliin)

www.ptuning.ru




